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Para calcular N-1 sabemos que N-1 = 
𝐴𝑑𝑗 (𝑁𝑡)
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De forma que, si el determinante es nulo, la matriz no tiene inversa. 
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Para que sean perpendiculares, su producto escalar tiene que ser nulo, por tanto: 
a-b-4 = 0 
Resolvemos el producto vectorial: 

i⃗ j⃗ k⃗⃗
a −1 2
1 b −2

= 2𝑖 + 2𝑗 + 𝑎𝑏𝑘⃗⃗ − (𝑘⃗⃗ -2𝑏𝑖 +2a𝑗) = (2-2b) 𝑖 + (2+2a ) 𝑗 + (1+ab) 𝑘⃗⃗ 

 

las dos primeras coordenadas de su producto vectorial son iguales. 2-2b = 2+2a 

Haciendo un sistema con esta ecuación y la obtenida del producto escalar, obtenemos 
que  a = 2 y b = -2

 

 𝑓 𝑥 𝑥 𝑥



a) Sea f(x) una función continua en [a,b], derivable en (a,b) y que verifica que f(a) = 
f(b); entonces existe, al menos, un punto c ∊ (a, b) tal que f´(c) = 0 

 Se cumple en x = 0 ya que f(0) = 2 ∙ 0 − 𝑠𝑒𝑛0 = 0. Además es una función continua 
en toda la recta real, sin máximos ni mínimos, puesto que
𝑓´(𝑥) = 2 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 → 𝑓´(𝑥) = 0 → 2 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 =→ 𝑐𝑜𝑠𝑥 = 2 → ∄ no tiene solución.
La función va a ser creciente en todo el recorrido, por lo que el único punto de 
corte es x = 0. 

𝑎 𝑏

≤

∫ f(x)
1

0
dx = 1/3

Para que la función sea continua se ha de cumplir que lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) = f(0): 

lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = 1 

lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) = a + 1 

f(0) = a+1 
Atendiendo a lo dicho al principio: a+1=1→a = 0 
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a) 𝑃(𝐼/𝐴) = 15/50 = 0,3 
(𝐼/B) = 6/30 = 0,2 
(𝐼/C) = 3/20 = 0,15 

b) Me piden P(A/I), que calculamos utilizando el teorema de Bayes: 
 

P(A/I)= 
P(A∩I)

P(I)
 = 

P(A)P(I/A)

P(I)
 = 

(0,5)(0,3)

(0,5)(0,3)+(0,3)(0,2)+(0,2)(0,15)
 = 0,625 


